KINTEK

INNOVATIVE TECHNOMECHANICAL COMPONENTS

SPECIAL
PROMOTION

Worldwide
+450 Customers
around the world/
+40 Countries
where KINTEK is
distributed

Special
production

20% special
products realized
every year on your
demands

Quiality
97%Customers
satisfaction rate

KINTEK | Ga

1

t

www.kintek.com

®

uality!

Use our QR Code to
know more about

Kintek.



KINTEK KINTEK

HYDRO-EXPANSION CHUCKS FOR TOOLS WITH CYLINDRICAL SHANK
MANDRINI IDRAULICI PER UTENSILI ATTACCO CILINDRICO

HYDRO-EXPANSION CHUCKS FOR TOOLS WITH CYLINDRICAL SHANK
MANDRINI IDRAULICI PER UTENSILI ATTACCO CILINDRICO
CONOS HIDRAULICOS PARA HERRAMIENTAS CON MANGO CILINDRICO

CONOS HIDRAULICOS PARA HERRAMIENTAS CON MANGO CILINDRICO

& A R TR R E R A S 1 PR I T AR RO R R i e

DIN69871 AD DING9893 A

rveea 3 TvPEA

D3
D2
D!

g Tvees

B[TvpEB

o]
D3
D2
D

L2 L2 G2,5
PRICE | DESCRIPTION |ISO| D (D1 (D2 | D3| L |L1| = | = | V | M |[TYPE| oo DESCRIPTION [HSK| D
™ 252-11305 [EEPXl TC40-HC6-80,5 40 6 50 28 25 805 44 275 375 10 M5x08 A o 252-11737 QIO HSK63A-HC6-70 275 37,5 10 M5x0,8 ° ™
QN 252-11307 [EEPXl TC40-HC8-80,5 40 8 50 30 27 805 44 275 375 10 Méxi A ° 252-11738 [EDDNOON HSK63A-HC8-70 275 375 10 Mséxi o QN
(@] 252-11309 [PZZX0M TC40-HC10-80,5 40 10 50 32 29 805 44 325 425 10 Mexi A o 252-11739 [EZZX HSKB3A-HC10-80 32,5 425 10 Meéxi o (@]
A 252-11311 P20l TC40-HC12-80,5 40 12 50 34 31 805 44 375 475 10 Mexi A ° 252-11740 [EAZXIl HSK63A-HC12-85 375 475 10  Meéxi ° A
Z 252-11327 [EZEX] TC40-HC14-805 40 14 50 36 33 805 44 375 475 10 Mex! A ° 252-11741 [ZAPX HSKB3A-HC14-85 37,5 475 10 Meéxi o Z
0O 252-11313 [EZEN0M TC40-HC16-80,5 40 16 50 38 35 805 48 425 525 10 Msx1i A o 252-11742 [PZPX0l HSKB3A-HC16-90 425 525 10  Msxi o O
= 252-11328 [EZEX0] TC40-HC18-80,5 40 18 50 41 38 805 30 425 525 10 M8x1 A ° *252-11744 AKX HSK63A-HC20-90 425 525 10  Msx1 o =
= *252-11325 [EEZNQl TC40-G20CS-64,5 40 20 - 495 40 64,5 455 425 525 10  Msx1 A ° 252-11746 [JAPXIM HSK6B3A-HC32-125 55 65 10 Mi6x1 ° =
O 252-11315 K] TC40-HC20-80,5 40 20 50 43 40 805 48 425 525 10  M8x1 A ° O
> 252-11317 [EZEN0M TC40-HC25-80,5 40 25 66 57 53 805 26 51 61 10 Miex1 B o >
252-11318 [EZEN] TC40-HC32-805 40 32 80 63 60 805 26 55 65 10 Mi6x1 B °
O *COMPACT VERSION Q
o *COMPACT VERSION o
— —
< MIAS 403/5T AD HYDRAULIC KIT <
3 KIT IDRAULICO O
T T SET HIDRAULICO L
o | jEnI REERE 0
w - D} 7;:77}]E[8 al 4 TYPEA m
/ 5“ m i Kit Box: 1 hydraulic chuck + 1 collets kit + 1 wrench
02 —— Cassetta Corredo: 1 mandrino “idraulico” + 1 serie pinze + 1 chiave 03
e | Ausstattungskasten: 1 Hydro-Dehnspannfutter + 1 Spannzangensatz + 1 Spannschltssel
3xD . B@j—fj} | Contenido del set: 1 Cono hidraulico + 1 Juego de pinzas + 1 Llave
- S Boite d’équipement: 1 mandrin hydraulique + 1 jeux de pince + 1 clé
1 Ha6op: 1 rnoponnactosbii NaTpoH + 1 koY + 1 Habop BTYJIO0K
' AEH: 1MREFRL +1 PRLAE +1 MRF
L2 L2

v| m [Type| 825

PRICE [SBDESCRIPTION D2 | D3 LU min | max 25000

252-11422 payXi) BT40-HC6-90 28 25 90 44 20 | 973 10 M5x0,8 A ° CODICE ORDINAZIONE PRICE COMPOSIZIONE

252-11423 |pXpXiy) BT40-HC8-90 40 8 50 30 27 90 39 275 37,5 10 M6x1 A ° ORDER CODE COMPOSITION

252-11424 BT40-HC10-90 40 10 50 32 29 90 44 325 425 10 M6x1 A °

252-11425 BT40-HC12-90 40 12 50 34 31 90 44 37‘5 47’5 10 M6x1 A ° KIT TC40 G20 407,00 N°1 TC40 H64,5 G20-WO + n°5 pinze GX20: @6,8,10,12,16

252-11426 BT40-HC14-90 40 14 50 36 33 90 44 p | dr s 10 M6x1 A o KIT TC40 G32 GGV N°1 TC40 H80,5 G32-WO + n°7 pinze GX32: @10,12,14,16,18,20,25

252-11427 BT40-HC16-90 40 16 50 38 35 90 48 42,5 52,5 10 M8x1 A °

252-11428 BT40-HC18-90 40 18 50 41 38 90 48 425 525 10 M8x1 A ° KIT BT40 G20 407,00 N°1 BT40 H72,5 G20-WO + n°5 pinze GX20: ©¥6,8,10,12,16
*252-11443 YD BT40-G20CS-72,5 40 20 - 49,5 40 72,5 455 425 525 10 M8x1 B ° KIT BT40 G32 IO N°1 BT40 H105 G32-WO + n°7 pinze GX32: ©10,12,14,16,18,20,25

252-11429 pza:X0) BT40-HC20-90 40 20 50 43 40 90 48 42,5 525 10 M8x1 A °

252-11483  PZEX) BT40-HC25-100 40 25 - 57 53 100 73 51 61 10 M16x1 B ° KIT HSKB3A G20 484,00 N°1 HSKB3A H90 G20 + n°5 pinze GX20: ©6,8,10,12,16

252-11485 |pri:NuUdl BT40-HC32-105 40 32 - 68 58 105 - 55 65 10 Mi6xi B d KIT HSKB3A G32 CEEION  N°1 HSKB3A H125 G32 + n°7 pinze GX32: ©10,12,14,16,18,20,25
*COMPACT VERSION

B 0 INNOVATIVE TECHNOMECHANICAL COMPONENTS B @ S INNOVATIVE TECHNOMECHANICAL COMPONENTS B 0




KINTEK KINTEK

MILLING CHUCK MILLING CHUCK

MANDRINI A FORTE SERRAGGIO MANDRINI FORTE SERRAGGIO
CONOS PORTAHERRAMIENTAS DE GRAN APRIETE CONOS PORTAHERRAMIENTAS DE GRAN APRIETE st

DIN 69871 AD DIN 69893 A+C

HSK| CODEN. | PRICE| DESCRIPTION | D | D2 | L ggo?)

63 214-01701 R[N HSKE3AH106C20 20 54 105 ]
T 2 a 63  214-01702 QLIS HSKB3AH130C32 32 72 130 °

|

; o SUPPLIED WITH WRENGH ¢ FORNITI CON CHIAVE INCLUSA
=L _-_L o INKLUSIVE SPANNSCHLUSSEL  CLE INCLUSE
) i@:ﬁ | « MOCTABSISIETCS C KJTKOHOM o it £ 2tz F

—

TIR 0.005 TIR0.01

SUPPLIED WITH WRENCH s FORNITI CON CHIAVE INCLUSA G6,3 L @ @
SE SUMINISTRA CON LLAVE  INKLUSIVE SPANNSCHLUSSEL | 2e2l20E IeaU@a o100 A1) [E1e] Fal He s i | _

CLE INCLUSE » ”OCTABMET?E%?E%ﬂ;gg 214-01308 TCAOHO0C20 40 20 54 90 e
s 7~ 214-01301 TCAOH105C20 40 20 54 105
TIR0.005 TIROO1 214-01302 TC40H105C32 40 32 72 105 e | | [ NS« & 20000000 AN ANNE=E= | || TesteaR |

214-01304 TC50H105C20 50 20 54 105 e

214-01305 TC50H105C32 50 32 72 105 e
™ 214-01306 |PRENL) TC50H135C32 50 32 72 135 e ™
Al — Al
8 | | TESTBAR | 8 8
Z = MILLING CHUCK | SPECIFICATION RUN-OUT CLAMPING Z
o) (diameter) (DIN) (3xD) TORQUE o)
= 3xD DIN 69893 A 980M.m (100 Kgfm) - [Sees
0O T TG T HSK40A 3430M.m (350 Kgf.m) 0O

; HSK50A
2 (Taper shank) ) CLAMPING TORQUE oreon 2
@) C20 i TC40(0~+0,008) . 980M.m (100 Kgf.m) HSK100A @)
E C32 TC50 (0~+0,004) ’ 3430M.m (350 Kgf.m) E
?EI [JIS-B 6339 MAS 403/BT AD MILLING CHUCK KITS 3:'
= mY R ':D KIT FORTE SERRAGGIO -
© ' == SET DE GRAN APRIETE ©
= HhR AR o
)] ° 3 )]
Kit Box: 1 milling chuck + 1 collets kit + 1 wrench
04 L } Cassetta Corredo: 1 mandrino forte serraggio + 1 serie pinze + 1 chiave 05
= Ausstattungskasten: 1 Kraftspannfutter + 1 Spannzangensatz + 1 Spannschlissel
Contenido del set: 1 cono de gran apriete + 1 juego de pinzas + 1 llave
L Boite d’équipement: 1 mandrin a fort serrage + 1 jeux de pince + 1 clé

Ha6op: 1 natpoH + 1 Habop uaHr + 1 Koy
SUPPLIED WITH WRENCH ¢ FORNITI CON CHIAVE INCLUSA AE: 1NERL + 1 PIREEE + 1 PRF
SE SUMINISTRA CON LLAVE ¢ INKLUSIVE SPANNSCHLUSSEL

CLE INCLUSE e MOCTAB/IAETCA C KJTKOYOM

CODEN. |PRICE| DESCRIPTION |ISOf D|D2| L

G6,3
12000 RPM

214-01508 BT40H80C20 40 20 54 80 . CODICE ORDINAZIONE COMPOSIZIONE
(4 FE A (1
PEMEREERT 51401501 BT40H105C20 40 20 54 105 o ORDER CODE PRICE COMPOSITION
TIR0.005 TROOT  214-01502 BT40H105C32 40 32 72 105 e KT 040 G20 T ey g
214-01504 BT50H105C20 50 20 54 105 e ’ O pinze Red: 196,6,10, 1,
214-01505 BT50H105C32 50 32 72 105 e KIT TC40 C32 PV N°1 TC 40 L105 C32 + n°7 pinze K32: 06,8,10,12,16,20,25
AA-GTE0S g BeHISERE2 o 2 2 T e KIT TC50 G20 214,00 N°1 TC 50 L105 C20 + n°5 pinze K20: 36,8,10,12,16
KIT TC50 C32 260,00 N°1 TG 50 L105 C32 + n°7 pinze K32: 96,8,10,12,16,20,25
KIT BT40 G20 188,00 N°1 BT40 L8O C20 + n°5 pinze K20: ©6,8,10,12,16
KIT BT40 C32 234,00 N°1 BT40 L8O C32 + n°7 pinze K32: 06,8,10,12,16,20,25
3xD
* E KIT BT 50 C20 214,00 N°1 BT 50 L105 C20 + n°5 pinze K20: 6,8,10,12,16
TOLERANCE RUN-OUT o o7 .
(Taper shank) ) CLAMPING TORQUE KIT BT50 C32 275,00 N°1 BT 50 L105 C32 + n°7 pinze K32: @6,8,10,12,16,20,25
C20 BT40 (0~+0,003) 980M.m (100 Kgf.m) KITHSK63A C20  [RRI  N° HSKB3AH105C20 + n°5 pinze K20: @6,8,10,12,16 + chiave
AT3 0~0,01
C32 BT50 (0~+0,004) 3430M.m (350 Kgf.m) KITHSk63A C32  JEZAI N° HSKB3AH120C32 + n°7 pinze K32: ©6,8,10,12,16,20,25 + chiave

B INNOVATIVE TECHNOMECHANICAL COMPONENTS B @ B INNOVATIVE TECHNOMECHANICAL COMPONENTS B




KINTEK KINTEK

| . .
AXIAL BOHR- UND FRASKOPF
TETE DE PERCAGE ET FRAISAGE
AKCWNAITIbHAA CBEPNINNBHO-OPE3EPHAA TOJTOBKA
BMT
&)
0 =0
@L -
PRICE 1
KiT523BT40MD2  [EXLNNY  290-01501 BT40H85MD2  523-90001 DOUBLE - BIT HEADS MD2 524-90001 25-33 CC..0602.. F L1
KIT5238T40MD3  [EEINY 29001503 BT40H95MD3  523-90002 DOUBLE - BIT HEADS MD3 524-90002 32-42 CC..09T3..
KiT5238T40MD4 RN 29001505 BT40H85MD4  523-90003 DOUBLE - BIT HEADS MD4 524-90003 41-54 CC..0903..
KIT523HSKMD2 BN 29001701  HSK63AH85MD2  523-90001 DOUBLE - BIT HEADS MD2 524-90001 25-33 CC..0602..
KIT523HSKMD3  [ERIN  290-01703  HSKG3AHO5MD3  523-90002 DOUBLE - BIT HEADS MD3 524-90002 32-42 CC..09T3.. II:E!
KiTs23HskMD4 [N 29001705 HSKG3AHBSMD4  523-90003 DOUBLE - BIT HEADS MD4 524-90003 41-54 CC..0903..
KIT5235K40MD2  ERINN] 29001201  TO40HSSMD2  523-90001 DOUBLE - BIT HEADS MD2 524-90001 25-33_CC..0602.. gj‘ggggf gg’ EE;Z gg 6771’6 12 ;‘8 18& 78855 ;2 2888 H 28 s
™ KiT523skaomDp3  [EERNNY  290-01203 TC40H95MD3  523-90002 DOUBLE - BIT HEADS MD3 524-90002 32-42 CC..09T3.. N 51000 Bl e e T T 5o i e ;eos ™
] :

S KIT523skomp4  [EIEX 29001205 TC40H85MD4  523-90003 DOUBLE - BIT HEADS MD4 524-90003 41-54 CC..0903.. 12406501 ENPTND] 65 ER32 65 75 18 32 112 94 o4 5000 11 70 o 8

Y 12406508 |[ERIDNN] 65 ER32 65 75 18 32 112 94 94 6000 1:1 70 yes Y

(Z) [MORI SEIKI NL2000 (Z)

o | o o

O _ J—n O

i — i

o o

2 L 2

O O

L L

o o

0 0
KIT533BT40MD2  [EREKY  290-01501 BT40H85MD2  533-90001 FINISHING BORING HEAD MD2-FNT25-47  534-90001 25-33 TC..06T102..

SCBN  KiT5338T40MD3  [EK  290-01503 BT40H95MD3  533-90002  FINISHING BORING HEAD MD3-FNT32-60  534-00004 32-42 TC..06T102.. 07
KIT533BT40MD4  [rgdeXs]0) 290-01505 BT40H85MD4  533-90003  FINISHING BORING HEAD MD4-FNT41-74 534-90007 41-54 TC..1102.. 124-06003 m ER32 60 89 53 485 58 108 130 70 6000 11 yes 20
KITs33HSKMD2  [EEEXY 20001701  HSKG3AHBSMD2 533-90001  FINISHING BORING HEAD MD2-FNT25-47  534-90001 25-33 TC..06T102..

KiITs33HskMD3  [EIEX 20001703 HSKG3AHO5MD3  533-90002  FINISHING BORING HEAD MD3-FNT32-60  534-90004 32-42 TC..06T102.. 'OKUMA BMT60
KiTs33HSkMD4  [EZEX 20001705 HSKG3AHBSMD4 533-90003  FINISHING BORING HEAD MD4-FNT41-74  534-90007 41-54 TC.1102..
KiTs533skaomp2  [EEENIY  290-01201 TCAOH85MD2 ~ 533-90001  FINISHING BORING HEAD MD2-FNT25-47  534-00001 25-33 TC..06T102..
KiT533skaomDp3 [N 290-01203 TCAOH95MD3  533-90002  FINISHING BORING HEAD MD3-FNT32-60 ~ 534-00004 32-42 TC..06T102.. S
KIT533sK4oMD4 [P 29001205 TCA0H85MD4  533-00003  FINISHING BORING HEAD MD4-FNT41-74  534-00007 41-54 TC..1102.. U
2 A
= b LN © L
[a}
= %7’ o : —
° o
| I E— -
W F
—
124-06005 [EXM 60 | ER32 no 87 97 100 70 6000  1:1 -
124-06006  [EPEX] 60 ER32 yes 87 97 100 70 6000 1:1 20

B INNOVATIVE TECHNOMECHANICAL COMPONENTS B 0 | B INNOVATIVE TECHNOMECHANICAL COMPONENTS B |




KINTEK KINTEK

END MILL HOLDERS WELDON
MANDRINI PORTAFRESE TIPO WELDON
CONOS PORTAHERRAMIENTAS WELDON

RADIAL DRILLING AND MILLING HEAD

PORTAUTENSILE MOTORIZZATO RADIALE
PORTAHERRAMIENTAS MOTORIZADAS RADIAL

124-06004  [PXNINNIY ER32 60

TORQUE

6000

INTERNAL
COOLING

G4k BB A
BMT SHORT
CODEN. | DESCRIPTION | D L PRICE
] . a 213-16707  ER25H35WE06 6 35
- 1 213-16709  ER25H39WE10 10 39
T 213-16710  ER25H43WE12 12 43
213-16701  ER32H35WE06 6 35
L 213-16702  ER32H35WE08 8 35
213-16703  ER32H39WE10 10 39
| == u ] 213-16704  ERG2H43WET2 12 43
T A L1
S e TINTERNALT P CODEN. | DESCRIPTION | D L PRICE
PRICE |BMT| ER w1 : :
SPEED (Rpm) TORQUE Nm | COOLING | BAR 213-16715  ER32H55WE06 6 55
124-04504 ER25 45 65 57 97,6 40 84 365 75 83 6000 T 50 ves 20 213-16717  ERB2HS9WE10 10 59 RECHY
124-05502 ER25 55 70 57 98 30 104 365 85 98 6000 1:1 50 no - 213-16718  ERS2HE3WET2 12 63 REERY
™M 124-06510 ER25 55 70 57 98 30 104 365 85 98 6000 11 50 yes 20 213-16720  ERS2HGSWE16 16 65 ™M
QA 124-05511 ER25 55 85 57 98 30 104 365 85 98 6000 1:1 50 no - Al
o 124-05512 ER25 55 85 57 98 30 104 365 85 98 6000 111 50 yes 20 o
AN 124-06502 ER32 65 72 59 111 32 112 38 94 100 6000 1:1 70 no - A
Z 124-06512 ER32 65 72 59 111 32 112 38 94 100 6000 1:1 70 yes 20 Z
124-06513 ER32 65 100 59 111 32 112 38 94 100 6000 1:1 70 no -
Q 124-06514 ER32 65 100 59 111 32 112 38 94 100 6000 1:1 70 yes 20 FACE MILL HOLDERS-TENONS DRIVE Q
5 MANDRINI PORTAFRESE A TRASCINAMENTO FISSO 5
S [MORI SEIKI NL2000 CONOS PORTAFRESAS CON REFRIGERACION INTERNA Uenlig INEMENT S
= ) FHG - CREA A EAN 2 ER =
o o
o ) (00 I o
N @ @@ L ‘ CODEN. | DESCRIPTION [ D | L1 | L2 |PRICE il
<_( s |© 216-76704 ER25H22D16 16 22 17 <_(
O z 1 e 216-76705  ER25H24D22 22 24 19 O
H_J f d 216-76701 ER32H22D16 6 22 17 H_J
o N\ o T Tr 216-76702 ER32H24D22 22 24 19
w & o ¢ 216-76703  ER32H26D27 27 26 21 )]
(0]3] W L1 (0]°)

CODE N. DESCRIPTION D L1 228 PRICE

L 20 21676708  ER32H42D16 16 42 17
ot |h 216-76709 ER32H44D22 22 44 (Bl 170,00

|OKUMA BMT60

MANDRINI PORTAPINZA TIPO ER
CONOS PORTAPINZAS TIPO ER
ER #E %X
CODEN. | DESCRIPTION | ER
INTERNAL | pieection | A 214-36704  ER32H41ER16 16 32 22 41 [EEEA
COOLING 214-36705  ER32H43ER20 20 35 25 43 [EEEXOH
124-06007 |PXEN 60 ER2  no ight/eft 70 59 111 88 04 70 6000 14 - r: 21436706  ERS2H4sER25 25 42 32 45 [EECE
124-06008 60 ER32  yes ightlet 70 59 111 38 94 70 6000 14 20 214-36707  ER32H48ERs2 32 50 40 48 [EEEKIN
N INNOVATIVE TECHNOMECHANICAL COMPONENTS B @4 N INNOVATIVE TECHNOMECHANICAL COMPONENTS B @4




Cait Cait

S B S B
Tonda Tonda
Round PINZE DI CHIUSURA A CONO SEMPLICE Round PINZE TIRATE CON FILETTO ESTERNO
g SINGLE CONE CLAMPING COLLETS ﬂ DRAWN BACK COLLETS WITH EXTERNAL THREAD
Art A B L Einheits| PRICE Art. A B L a F @ max W  [Einheits| PRICE
- 2 © max | Finhefts G0750 15,0 21,5 55,0 20° M 13 x1,00 13,0 — 324E 20,55
- G0800 20,0 26,3 73,0 15° 19,70 x 1,66 45/5° 20,0 W20 349E 28,40
Go721 80 120 42,0 160 65 101E 19,85 G0966 20,0 28,0 | 122,0 | 17°30' 19,70 x 2,00 45/5° 20,0 — 355E 37,30
G725 100 155 47,5 200 80 1098 22,30 GO0751 25,0 33,5 88,0 16° M 23 x 1,00 22,0 — 363E 32,40
60940 180 190 640 160 100 116E 18,75 G0674 25,0 33,7 97,6 15° 24,70 x 15 f" 45/5° 25,0 w25 364E 35,55
Eg;:: 12‘8 ;?’8 gi’g 12 12’8 1;25 :2:2 G5522 31,75 | 37,3 87,0 | 10°03' 31,40 x 20 f" 60° 26,0 |W31,75| 385E 36,55
G0954 20,0 26,0 54,0 15° 16,0 136E 25,60 <
G0937 20,0 28,0 67,0 16° 16,0 138E 18,75 !
GO717 | 250 | 350 | 77,0 16° | 20,0 145E | 20,60 =T
G0713 28,0 38,0 70,0 15° 23,0 148E 18,50 Y
G0727 30,0 42,0 80,0 16° 25,0 157E 33,25 |
G0701 32,0 45,0 75,0 15° 26,0 161E 19,10 1
G0764 35,0 48,0 80,0 15° 30,0 163E 32,10
G0970 37,0 47,0 92,0 16° 32,0 | 1536E 38,15 L
ol G861 42,0 55,0 94,0 15° 37,0 171E 38,65 ™
QB G0709 48,0 60,0 94,0 15° 42,0 173E 35,85 Tonda QN
8 G2424 | 580 | 700 | 940 | 15° | 520 | 177E | 61,55 ~—A— Round PINZE TIRATE CON FILETTO ESTERNO ED INTERNO 8
G0759 66,0 84,0 | 1100 15° 60,0 185E 64,45 DRAWBACK COLLETS WITH EXTERNAL AND INTERNAL THREAD
5 ) 5
|: Nelle pinze tonde, I'articolo si riferisce all'esecuzione con interno rigato. For round collets, the article refers to the execution with Art. A B L 2 F1 F2 g max TIPO PRICE |:
@) grooved inside. G5523 | 31,75 37,3 87,0 10°03' | 31,4 x 20 f" 60° 26,59 x 24 f" 26,0 5C 17,10 @)
2 In caso di ordine aggiungere al codice il diametro richiesto: Es. 0721D02 per d.02 2
o) In case of order please add to the code the requested diameter e.g. 0721D02 for d.02 o)
o o
o i o
- < -
< v <
6 PINZE DI EMERGENZA LAVORABILI 1 6
LLl EMERGENCY COLLETS L
o o
@ Art. A B L a Einheits | PRICE e

-
(@)

G0717 EC 25,0 35,0 77,0 16° 145E 35,55
G0701 EC 32,0 45,0 75,0 15° 161E 38,60
G0970 EC 37,0 47,0 92,0 16° 15636E 61,40
GO0709 EC 48,0 60,0 94,0 15° 173E 61,45
G2424 EC 58,0 70,0 94,0 15° 177E 81,35
GO0759 EC 66,0 84,0 110,0 15° 185E 83,60

Le pinze di emergenza possono essere finite dal cliente Emergency collets can be finished by the cust — A -
con il diametro di presa o la sagoma desiderata with the diameter or the desired shape

grazie alla parte anteriore lavorabile. thanks to the workable front.

La fornitura comprende le spine di registro The supply includes the register pins

utili per il posizionamento nel mandrino. useful for positioning in the spindle.

B INNOVATIVE TECHNOMECHANICAL COMPONENTS s B INNOVATIVE TECHNOMECHANICAL COMPONENTS B |




Production Plant Italy
Kintek S.R.L.
Mappano - Torino
ltaly

Head Office

Kintek S.R.L.
Mappano - Torino
ltaly

Production Plant H

Kintek Tooling

Bekescsak
Hunga

Gait S.ri.
Bologna - Italy

K s.r.l.
2 a responsabilita limitata Unipersonale
a soggetta alla direzione

ordinamento di KINTEK HOLDING S.r.l.

Goretta 88/G - 10079 MAPPANO (TO) - Italy
.. +39 011 99 68 065 - Fax: +39 011 99 65 662
-mail: info@kintek.it - Url: www.kintek.it

Cod. Fisc. e Partita Iva: 08746040016 - Cap. Soc.: € 179.850,00
R.E.A: 997323 - R.l. Uff. To: 08746040016
Codice Univoco: M5UXCR1

K INTEK



